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SALA DAS SESSOES 10 DE MARÇO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Comparecerarr a esta Sessão ordinária, realizada no dia 10 de março
de 2016,, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cei. Joao
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. Joao Pessoa,/RN, 10 de março de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./RN, ata da 5"

(quinta) sessão ordinária da 52o (quinquagésima segunda) legislatura do 1'
selnestre do ano de 2016 da Cârnara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 10 (dez) de março de 20,l6 (dois mil e dezesseis),
no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no PIenál'io Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no. 210. nesta cidade de

Cel. João Pessoa,lRN, sob a Presidência do Vereador Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de

Carvalho e.lose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Alexandre Jose de Sousa Alzeni RuÍino de Carvalho, Antônio
[,ima de carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lirna. EstanCo
ausente na sessão o seguinte Vereador: Elenio tJeliton de Carvalho.
Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a

presente sessão Em seguida determina a l' Secretária para fazer a leitura da

ata da sessão anteriores a qual depois de lidas e achadas confonne é

submetida a votaçâo sendo aprovada pol unanimidade. Expediente: o Sr'.

Presidente apresentou os oficios enviados a esta casa e em seguida
deternrina a I " Secretária para fazer a leitula. Oficio Ministério da

Educação. Comunicado no 025 e 02612016. Brasília-DF, l5 de têvereiro de

201ó. InÍbrmalnos as liberações de recursos Í'inanceiros destinados a

garantir a execução de Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimentcr
da Educaçào. Entidade: Preleitura Municipat de Cel. Joao Pessoa/Rlri,
Programas: PNATE; QUOTA; ALIMANTAÇAO ESCOLAR - ENSINO
FUNDAMENTAL, EJA, PRE-ESCOLA; MAIS EDTJCAÇAO, CRECHE.
No valor total de RS 52.146,77 (cinquenta e dois mil centos e quarenta e
seis reais e setentâ e sete centavos). Em seguida o Sr. Presidente
apresentou o Projeto de Decreto Legislativo de n' 02/2016 do Vereador
Jaciro Caboclo da Silva e em seguida detennina o mesmo para faz.er a
leitura. Projeto de Decreto Legislativo de n" 02/2016. No uso de rninhas
atribuições legais, conferida pala Lei Orgânica deste Município, venho a
este plenário, diante dos demais Vereadores apresentar o seguinte Decreto:
Nomeação de uma rua, situada no Bairro Núcleo de Bebel. A mesma
deverá ser nomeada ollciahrente como "Rua 19 de Março" nome esse que
l.romenageia o nosso Padroeiro São Jose, por ser o dia das Í-estas dedicada
ao próprio Santo. Em segllida o Sr. Presidente apresentou o Parecer de n"
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001/201 6 da Comissão de Saúde, lrducação, Assistência social e Meio
Ambiente. Em seguida determina o vereador Jaciro Caboclo da Silva para
fazer a leitura. Parecer n'. 01/2016. O Parecer Comissão de Saúde.
Educação, Assistência social e Meio Ambiente sobre o Proieto de Lei no

049, de 16 de dezembro de 2015, oriundo do poder Executivo, clue

estabelece Diretrizes do plano Municipal pela primeira InÍância. Parecer:
na verdade, o Executivo é uma medida e uma providencia qr.re chega
necessariarnente para o bem coletivo,, dês que assegura a existência da
sociedade. Na conclusão, a Comissão de Saúde, Educação, Assistência
social e Meio Ambiente, se define pela aprovação do citado Parecer no

00112016, que dispõe sobre o Projeto de Lei n'049, de 16 de dezernbro de
2015, que institui o Plano Municipal pela Primeira Infância, recomendando
ao Plenário da Câmara o Voto SIM. Após a leitura o Sr. Presidente facultou
a palavra. Usou da paiavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que Registra
a presença de Artur Caboclo e Sami e fez seu Esclarecimento sobre o
Projeto de Decreto Legislativo n' 0212016. Tarrbétn usou da palavra o
Vereador Antônio l-ima de Carvalho saúda a todos os colegas e demais
convidados presentes e registro o Dia 08 de março dia Intemacional da
MIJLHER. Ordem do Dia: O Sr. Presidente subrnete o Parecer n" 0l/2016
em discussão Juntamente com o Projeto de lei N" 049/2015 de 16 de
dezembro de 2015, QUE INSTITTII O PLANO MUNICIPAL PELA
PRIMEIRA INFÂNCIA Ninguém se manifesta submete em votação
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente subrnete em
discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' 0212016 Que nomeia Rua
Situada no Núcleo de Bebel "RUA 19 DE MARÇO" ninguém se

manif-esta submete em votaçâo sendo aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessâo seguinte. Eu, Marcia Greiga
Nunes, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores
presentes.
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Presidente

Secretária

Cel. João Pessoa/RN, 10 de nrarço de 2016.
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